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Haudume 3Ha4yeHue
ebipa)xKeHuu.

800 - 300 600 + 100

200 +400 261 + 124




Crio)xeHue u ebiHumaHue
mpex3HavYHbIX Yucesl




Paboma c epacuvyeckumu
MOOesIsIMU

261 + 124
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IMPABUITIO

EavHMUbI cknaabiBaro C
eaAUHULaMMU,

NEeCATKU C AecATKaMMm,
COTHM C COTHAMM.




PuU3KYIIbMMUHYMKa

Pa3, aBa, Tpu, YeTbipe —
Tonaem Horamu.

Pa3, aBa, Tpu, YeTblpe —
Xronaem pykamu.

PyKku BbITAHYTb noLwunpe —
Pa3, aBa, Tpu, YeTblpe —
HaknoHnTbCS — TpU, YETbIPE.
I Ha MecTe nockakaTthb.

Ha HOCOK NoTOM Ha NATKY,
Bce Mbl genaem 3apaaky.




Paboma no y4yebHuUky

Ctp. 50 Ne1




134 + 242
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376



372 - 162

1Yo Yevatl T
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IMPABUTIO

[Tpn cnoxeHmn eguHULbl CKNagbiBatoTCA

C eAuHMUaMmnN, OECATKN C AeCATKaMu, COTHU C
COTHSAMM.

[Mpu BblYUTAHUN €OUHULbI BBIYUTAKOTCS N3
eanHWUL, OECATKN U3 OECATKOB, COTHU U3
COTEH.



Paboma no y4yebHuUky

Ctp. 50 Ne 2




PuU3KYIIbMMUHYMKa



Paboma no y4yebHuUky

Ctp. 51 Ne 6




PeweHue 3a0ayu

1) 395 — 145 = 250 (kr)

2) 395 + 250 = 645 (kr)

Omeem: 645 k2 gbpykmos npuesessiu 8
nanamky.




PeweHue ypasHeHUU

Ctp. 51 Ne 4
| rpynna - 1ypaBHeHUe
Il rpynna - 2 ypaBHeHUe
lll rpynna - 3 ypaBHeHUe




imoe YPOKa

-LleMy Hay4YUJTUCb Ha ypOKe’?
#2 YTO MHTEepecHoro yaHann?
@ Y KOro 6binm TpyaHoCTN?




flokaxume Ha
KpYy>XO4YKax eauwe
HacmpoeHue




Jlomawmnee 3a0anue:

Ctp.50 N2 3
Ctp. 51 Ne 7, npaBuno






Cnacubo,
MHE Obino nPUATHO ¢ BaMK
paborars!
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